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V NAŠI DRŽAVI. 

Naša država bo prejela od Nemčije 
na račun vojne odškodnine skupno 1 
milijardo 92 milijonov dinarjev. 

Kmetijski minister dr. Frangeš je do 
volil 750.000 Din kredita za nakup ple­
menskih žrebcev za državne žrebčarne 
in za kranjsko selekcijsko zadrugo in 
potrebe posameznih občin. Prav tako 
je odobril precejšnji kredit za nakup 
bikov po celi državi, za goveje selekcij­
ske zadruge, za samoupravne postaje 
in ostale potrebe občin. Nakup bikov 
se vrši v teh dneh v celi državi. 

Trgovinska pogajanja med našo dr­
žavo in Poljsko, ki se vršijo v Beogra­
du, bodo končana dne 25. t. m. Glavni 
člani poljskega odposlanstva pri poga­
janjih morajo odpotovati dne 25. junija 
v Ženevo. 

V Beogradu se vršijo pogajanja za 
določitev skupne železniške tarife za 
promet z Grčijo in Solunom. Pogajanja 
se vršijo v železniškem ministrstvu. 

V DRUGIH BRŽA¥AH. 
Glavni predmet pri zasedanja Društ­

va narodov v Madridu je bilo manjšin­
sko uprašanje. Sklep zasedanja je: 
Društvo narodov bode odslej potrdilo 
sprejem prošenj manjšin ter bo izdalo 
vsako leto statistiko o številu došlih 
pritožb in o obravnavanih prošnjah. 
Število članov manjšinskega odbora, 
ki znaša sedaj 3, se lahko zviša v goto­
vih slučajih na 5. 

Nemirna Madžarska. Od prevrata do 
danes je ravno Madžarska ona država, 
ki vedno izziva na spore ter vznemirja 
celo Evropo. Da je temu res tako, nam 
je priča ponarejanje francoskih fran­
kov po najvišjih madžarskih osebnos­
tih, Karlov puč, tihotapstvo orožja in 
vohunstvo Madžarov po Češkem ter v 
Rumuniji. Voditelji Madžarov delajo z 
vsemi močmi nato, da bi dokazali cele­
mu svetu potrebo spremembe mirov­
nih pogodb, ki so potisnile nekdaj mo­
gočno Madžarsko v sedajne ozke ter 

pristrižene meje. Do najnovejšega spo­
ra med Malo antanto in Madžarsko j« 
došlo te dni tako­le: Ogrski ministrski 
predsednik grof Bethlen je imel pri od« 
kritju spomenika junakom v Budim« 
pesti, ki so padli za tisočletne mej« 
Madžarske, hujskajoč govor, ki je iz« 
zval upravičeni protest Male antante, 
Grof Bethlen kot zastopnik madžarske 
države je v pričo zastopnikov drugih 
držav pozival madžarski narod, da ta 
ne more in ne bo priznal sedanjih mej, 
ki so ustvarjene po mirovnih pogod­
bah. Ko je radi teh hujskarij protesti­
rala Mala antanta v Budimpešti, je od­
govoril madžarski zunanji minister 
Velko, da stoji Madžarska odločno na 
stališču spremembe mirovne pogodbe. 
Radi vznemirljivih ciljev bode sodilo 
Madžarsko Društvo narodov. 

Sv. Stolica in Prnsija sta podpisali 
na slovesen način konkordat. Po tej 
pogodbi bosta na novo ustanovljeni 2 
škofiji. Na novo bodo postavljeni trije 
škofi. 

Mehika na spravni poti. V Mehiki bo 
došlo do sprave med mehikansko vla­
do in katoliško Cerkvijo. Tozadevna 
pogajanja so se že začela med predsed­
nikom Portes Gilonj in škofom Leopol? 
dom Ruiz y Flores. Poravnava bo skle« 
njena na podlagi najugodnejšega kon« 
kordata. Do pogajanj je došlo po zaslu­
gi poslanika Združenih držav Severne. 
Amerike. — Po vesteh iz Mehiko Citjlj 
se je že dosegel sporazum v pogajanjia 
med mehiškim predsednikom in zastopf 
kom papeža. Mirovna pogodba se bod«l 
podpisala še ta teden. Glavna točka do 
govora je, da stoje verski zakoni izven 
državnih zakonov. Mir s Cerkvijo se jo 
na slovesen način pokazal v nedeljo z 
zopetno otvoritvijo cerkev. 

V Maroka v severni Afriki, ki spada 
pod Francijo, zopet vre. Francozi poši­
ljajo čete proti upornikom. 

V Perziji so se začeli nemiri, v vzhod­
ni Anatoliji je prišlo do resne vstaje 
Kurdov. Ozemlje okoli Vanskega jeze­
ra je v rokah vstašev, ki oblegajo me­
sto Van. Ob jezeru Karakili in pri Er* 
zerumu nastopajo turške čete proti 
Kurdom. Položaj turških čet pa je zelo 
neugoden, ker so vstaši dojbro organi­
zirani in se njihova vstaja šivi. 


